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Департамент ліцензійного контролю 

«        » _________ 2025 року 

                              Голові НКРЕКП 

    Членам НКРЕКП 
 
 

 
Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про накладення штрафу на ПРАТ «ТЕРНОПІЛЬMІСЬКГАЗ» за недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та  

порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності  з розподілу природного 

газу» та проєкту розпорядження НКРЕКП «Про усунення порушень 

ПРАТ «ТЕРНОПІЛЬMІСЬКГАЗ» 
 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі постанов НКРЕКП  

від 11 лютого 2025 року № 184 «Про проведення позапланової виїзної перевірки                  

ПРАТ «ТЕРНОПІЛЬMІСЬКГАЗ», від 27 травня 2025 року № 794 «Про збільшення строку 

проведення позапланової виїзної перевірки ПРАТ «ТЕРНОПІЛЬMІСЬКГАЗ» та посвідчень на 

проведення позапланової виїзної перевірки від 13 травня 2025 року № 224, від 28 травня 

2025 року № 256 та від 09 червня 2025 року № 274, Сектором НКРЕКП у Тернопільській 

області, у термін з 14 травня по 10 червня 2025 року, проведено позапланову виїзну перевірку 

щодо дотримання ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ  

«ТЕРНОПІЛЬMІСЬКГАЗ» (далі – ПРАТ «ТЕРНОПІЛЬMІСЬКГАЗ», Товариство, Ліцензіат) 

вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, та 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, 

затверджених постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), а 

саме:  

перевірка достовірності наданих НКРЕКП даних у звітності або в інших документах, 

запитах НКРЕКП, зокрема даних щодо вартості природного газу за скориговані об’єми 

природного газу по побутових споживачах, ЕІС-кодів споживачів та обсягів споживання 

(розподілу) природного газу; 

дотримання підпункту 10 пункту 2.2 Ліцензійних умов щодо виконання вимог статті 39 

Закону України «Про ринок природного газу» у разі здійснення одночасно декількох видів 

господарської діяльності на ринку природного газу, що підлягають ліцензуванню, вести 

окремий облік за кожним видом діяльності та затверджувати правила розподілу активів і 

зобов'язань, доходів та витрат між різними видами господарської діяльності; 

дотримання підпункту 14 пункту 2.2 Ліцензійних умов щодо дотримання вимог чинного 

Кодексу газорозподільних систем, а також виконання умов укладених із споживачами 

договорів розподілу природного газу відповідно до Типового договору розподілу природного 

газу, затвердженого НКРЕКП; 

дотримання підпункту 1 пункту 2.7 Ліцензійних умов щодо забезпечення виконання 

вимог про відокремлення і незалежність оператора газорозподільної системи, встановлених 

статтею 39 Закону України «Про ринок природного газу». 

За результатами позапланової виїзної перевірки ПРАТ «ТЕРНОПІЛЬMІСЬКГАЗ», 

складено Акт від 10 червня 2025 року № 128 (далі – Акт). Товариством надані пояснення до 

Акта  від 16 червня 2025 року № 1699 (вх. НКРЕКП від                                            №               ) 

(далі – Пояснення Ліцензіата). 



 

2 
  

Актом перевірки зафіксовано наступне. 

 
№ 

з/п 
Виявлені порушення Суть порушення 

1 підпункту 30 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині обов’язку 

ліцензіата надавати НКРЕКП документи, 

інформацію та звітність, що містять 

достовірні дані, необхідні для виконання 

НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та 

у строки, встановлені НКРЕКП (але не 

менш як протягом 10 робочих днів, крім 

запитів під час здійснення заходів 

державного нагляду (контролю)) 

Перевіркою встановлено, що згідно з 

інформацією зазначеною у остаточних алокаціях 

відборів природного газу споживачами, 

інформацією зазначеною у остаточних алокаціях 

відборів природного газу споживачами наданих 

ПРАТ «ТЕРНОПІЛЬМІСЬКГАЗ» на запити комісії 

з перевірки, по вищевказаних об’єктах споживачів, 

відсутня інформація про об'єми скоригованого 

природного газу, які внесені у додатки до 

договорів. 

Перевіркою встановлено наявність 

розбіжностей та невідображення даних, які 

зазначені у особових рахунках, інформації у 

остаточних алокаціях відборів природного газу 

споживачами та у формах звітності поданих до 

НКРЕКП за перевіряємий період, а саме у звітності 

форми 8в-НКРЕКП-газ-моніторинг (місячна) «Звіт 

про використання потужності газорозподільної 

системи та стан розрахунків». 

Крім того, перевіркою встановлено 

невідповідність даних зазначених у формі звітності 

№ 8б-НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна) та у 

формі звітності № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг 

(річна) за 2022 та 2023 роки первинним 

документам, а саме ПРАТ 

«ТЕРНОПІЛЬМІСЬКГАЗ» не відображено у 

формах звітності витрати за договорами 

укладеними з ДП «ГАЗПОСТАЧ» ТОВ 

«ТЕРНОПІЛЬМІСЬКГАЗ», котрі за інформацією, 

наданою Товариством листом від 27.05.2025 

№ 1532, відносяться до діяльності, пов’язаної з 

розподілом природного газу. 

Також, перевіркою встановлено 

невідповідність даних зазначених у формі звітності 

№ 8б-НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна) та у 

формі звітності № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг 

(річна) за 2024 рік первинним документам, а саме 

ПРАТ «ТЕРНОПІЛЬМІСЬКГАЗ» не відображено у 

формах звітності дохід за договором від 13.03.2024 

№ 03/01/2024, укладеним з ДП «ГАЗПОСТАЧ» 

ТОВ «ТЕРНОПІЛЬМІСЬКГАЗ» щодо компенсації 

несанкціонованого відібраного природного газу на 

суму                   грн. 

(стор. 7 – 8, 29 Акта) 

ПРАТ «ТЕРНОПІЛЬМІСЬКГАЗ» листом від 

06.06.2025 № 1644 проінформувало комісію з 
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перевірки про те, що по 10-ти ЕІС-кодах 

споживачів акти контрольного огляду вузла обліку, 

акти контрольного зняття показань лічильника газу 

або документи, які підтверджують отримання 

показань лічильника природного газу від 

споживача (із зазначенням дати та часу), що були 

підставою для проведення коригування обсягів 

споживання, на підприємстві не збереглися. 

(стор. 40 Акта) 

ПРАТ «ТЕРНОПІЛЬМІСЬКГАЗ» не надано 

запитуваний реєстр договорів, листом від 

20.05.2025 №1414 «Щодо надання документів та 

інформації» Товариство повідомило комісію з 

перевірки, що реєстр договорів на Підприємстві 

відсутній, у зв’язку з значною кількістю 

структурних підрозділів, контрагентів, веденням з 

одними контрагентами паперового документообігу, 

з іншими електронного документообігу, наявністю 

різних програмних сервісів для електронного 

документообігу.  

(стор. 41 Акта) 

За поясненнями Ліцензіата, причиною не 

відображення скорегованих об’ємів природного 

газу по побутових споживачах є те, що 01 травня 

2022 року споживачам змінили постачальника на 

ТОВ «ГК «Нафтогаз України», при цьому 

споживачі мали заборгованість перед попереднім 

постачальником через нескориговані обсяги за 

минулі періоди. 

Оскільки, після 01 травня 2022 року споживачі 

подавали показники лічильників, які охоплювали 

також період до 01 травня 2022 року 

(постачальника 

                                ), тому скориговані об’єми 

природного газу по побутових споживачах на 

Інформаційній платформі Оператора ГТС не 

відображалися. У разі відображення зазначених 

скоригованих об’ємів природного газу по побутових 

споживачах які зафіксовані станом на 01 травня 

2022 року на Інформаційній платформі Оператора 

ГТС, це призвело б до виникнення у них 

необгрунтованої переплати перед новим 

постачальником                                               . 

 

Слід відзначити, що договори з  

                                                    укладалися для 

врегулювання від’ємного коригування нарахувань 

населенню пропорційно до неспожитого ними 

природного газу. 

Оскільки, Кодекс газорозподільних систем 
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затверджений постановою НКРЕКП від 

30.09.2015 №2494, своїм змістом не охоплює 

врегулювання предмету вказаних договорів, при 

укладені сторонами були застосовані положення 

Цивільного кодексу України, а саме, як ст. 6 

«Сторони мають право укласти договір, який не 

передбачений актами цивільного законодавства, 

але відповідає загальним засадам цивільного 

законодавства», ст. 627 «Відповідно до статті 6 

цього Кодексу сторони є вільними в укладенні 

договору, виборі контрагента та визначенні умов 

договору з урахуванням вимог цього Кодексу, інших 

актів цивільного законодавства, звичаїв ділового 

обороту, вимог розумності та справедливості», 

так і положеннями глави 52, глави 53 Кодексу в 

цілому. 

2 підпункту 1 пункту 2.7 глави 2 

Ліцензійних умов у частині виконання 

вимог про відокремлення і незалежність 

оператора газорозподільної системи, 

встановлених статтею 39 Закону України 

«Про ринок природного газу» при 

провадженні ліцензованої діяльності 

ліцензіат, а саме положень частини другої 

статті 39 Закону України «Про ринок 

природного газу» щодо зобов’язання 

Оператора газорозподільної системи бути 

організаційно незалежним від інших видів 

діяльності на ринку природного газу, не 

пов’язаних з розподілом природного разу 

Перевіркою встановлено, що ПРАТ 

«ТЕРНОПІЛЬМІСЬКГАЗ» вчинялися дії 

(укладалися правочини) в інтересах субʼєкта 

господарювання, що здійснює діяльність з 

постачання природного газу ( 

                                        ), які передбачають 

перерахування суми коштів, отриманих від 

побутових споживачів як оплата за послуги 

постачання природного газу в рамках укладених 

договорів постачання природного газу, Оператору 

ГРМ ПРАТ «ТЕРНОПІЛЬМІСЬКГАЗ» задля 

зарахування таких грошових коштів як оплату за 

послуги розподілу природного газу, на особові 

рахунки цих же побутових споживачів. 

(стор. 40 Акта) 

За поясненнями Ліцензіата, при підписанні 

договорів з  

                           для врегулювання від’ємного 

корегування нарахувань побутовим споживачам та 

договорів задля зарахування грошових коштів як 

оплату за послуги розподілу природного газу, на 

особові рахунки цих же побутових споживачів, 

сторонами були застосовані положення 

Цивільного кодексу України, а саме, як ст. 6 

«Сторони мають право укласти договір, який не 

передбачений актами цивільного законодавства, 

але відповідає загальним засадам цивільного 

законодавства», ст. 627 «Відповідно до статті 6 

цього Кодексу сторони є вільними в укладенні 

договору, виборі контрагента та визначенні умов 

договору з урахуванням вимог цього Кодексу, інших 

актів цивільного законодавства, звичаїв ділового 

обороту, вимог розумності та справедливості», 

так і положеннями глави 52, глави 53 Кодексу в 
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цілому. 

ПрАТ «Тернопільміськгаз» не вчинялися дії 

(укладалися правочини), які передбачають 

фінансування заходів, пов’язаних з постачанням 

природного газу, за рахунок використання власних 

коштів, метою укладення вищевказаних договорів 

було врегулювання від’ємного коригування 

нарахувань населенню пропорційно до 

неспожитого ними природного газу. 

3 абзацу другого пункту 4 глави 4 

розділу ІХ Кодексу ГРМ у разі 

неотримання Оператором ГРМ до 06 числа 

місяця, що настає за розрахунковим, 

показань лічильника газу та за умови, що 

лічильник газу не оснащений засобами 

дистанційної передачі даних, фактичний 

об’єм розподілу та споживання 

природного газу по об’єкту споживача за 

розрахунковий період визначається 

Оператором ГРМ на рівні планового 

місячного об’єму споживання на 

відповідний період, що розраховується, 

виходячи з групи споживання побутового 

споживача, з урахуванням вимог цього 

Кодексу. Якщо за підсумками наступного 

місяця споживач своєчасно надасть покази 

лічильника газу, формування об’єму 

розподілу та споживання природного газу 

за період зазначеного місяця здійснюється 

з урахуванням наданих показань. Група 

споживання по кожному об’єкту 

побутового споживача, який 

розраховується за лічильником газу, 

визначається Оператором ГРМ згідно з 

цим Кодексом 

Ліцензіатом було визначено групу 

споживання по споживачах            з             EIC-код                                   

                            , EIC-код                                         

         , EIC-код                                та EIC-код                        

                                    , яка не відповідає 

положенням Додатку 1 Кодексу ГРМ. Зазначене 

порушення впливає на завищення нарахувань 

ПРАТ «ТЕРНОПІЛЬМІСЬКГАЗ» обсягів 

споживання (близько 17%) по об'єкту споживача у 

випадку неподання показників лічильника 

споживачем у період з 1 по 5 число місяця, що 

настає за розрахунковим. 

(стор. 20 Акта) 
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абзацу другого пункту 4 глави 4 

розділу ІХ Кодексу ГРМ у частині 

зазначення Оператором ГРМ в 

персоніфікованих даних заяви-приєднання 

споживача до умов договору розподілу 

природного газу його номеру групи 

споживання 

Перевіркою встановлено, що в заявах-

приєднання до умов договору розподілу 

природного газу споживачів з EIC-код                               

                                та            EIC-код  

                         відсутній номер групи 

споживання. 

(стор. 19 - 20 Акта) 

5 

абзацу шостого пункту 4 глави 4 

розділу ІХ Кодексу ГРМ у частині 

невиконання зобов’язання не рідше одного 

разу на шість місяців здійснювати 

контрольне зняття показань лічильника 

газу (з урахуванням встановленого строку 

для контрольного огляду вузла обліку) та 

формувати об’єм розподілу і споживання 

Вибірковою перевіркою встановлено, що 

ліцензіатом за перевіряємий період не виконувався 

обов’язок не рідше одного разу на шість місяців 

здійснювати контрольне зняття показань 

лічильника газу з січня по квітень 2022 року. 

(стор. 14 Акта) 
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природного газу по об’єкту споживача за 

розрахунковий місяць, в якому було 

здійснено контрольне зняття показань 

лічильника газу, з урахуванням його 

фактичних показань 

6 

статті 40 Закону України «Про ринок 

природного газу» та пункту 3 Порядку 

проведення розрахунків за послуги 

розподілу природного газу, 

затвердженого Постанови Кабінету 

Міністрів України від 20.10.2021 № 1080 

у частині здійснення перерахування 

коштів за послуги розподілу природного 

газу, які були отримані на інші рахунки 

оператора газорозподільної системи, ніж 

поточні рахунки із спеціальним режимом 

використання, на поточні рахунки із 

спеціальним режимом використання у 

триденний строк після їх отримання 

Перевіркою встановлено, що відповідно до 

інформації, зазначеної в платіжних  інструкціях від 

26.12.2022 № 43, від 26.12.2022 № 44, від 

28.12.2022 № 48, від 29.12.2022 № 51, від 

30.03.2023 № 1, від 31.03.2023 № 2, від 03.04.2023 

№ 3, від 03.04.2023 № 4 та від 04.04.2023 № 5  

ПРАТ «ТЕРНОПІЛЬМІСЬКГАЗ» зараховано кошти 

від                                                                  , як 

оплату за послуги розподілу природного газу, на 

іншій рахунок, ніж на поточний рахунок із 

спеціальним режимом використання у розмірі  

                     грн. 

 (стор. 26 Акта) 

За поясненнями Ліцензіата, в рамках виконання 

Договору №1/30/11 від 30.11.2022 ДП «Газпостач» 

ТОВ «Тернопільміськгаз» здійснювало переказ 

коштів, як оплату за послуги розподілу природного 

газу, на поточний рахунок із спеціальним режимом 

використання ПрАТ «Тернопільміськгаз». 

Проаналізувавши наявні виписки за іншими 

поточними рахунками, відкритими ПрАТ 

«Тернопільміськгаз» в банківських установах, 

вищезазначені платіжні інструкції не виявлено. 

Як вбачається із платіжної інструкції від 

28.12.2022 №50                  

                                                             з рахунку                    

                                                           відкритий в 

АБ «Укргазбанк» здійснено платіж в розмірі                           

                     грн. на рахунок ПрАТ 

«Тернопільміськгаз»                                                   

                                                               відкритий 

в АТ «Укрексімбанк» із призначенням платежу 

«Оплата за розподіл природного газу дог. 

                                             » 

Відповідно до платіжної інструкції №53 від 

29.12.2022,  

                                                             з рахунку  

                                                           відкритий в 

АБ «Укргазбанк» здійснено платіж в розмірі  

             грн. на рахунок 

ПрАТ «Тернопільміськгаз»  

                                                         відкритий в 

АТ «Укрексімбанк» із призначенням платежу 

«Оплата за розподіл природного газу дог. 

                                          ». 
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В той же час, як вбачається із виписки за 28 

та 29 грудня 2022 року по рахунку ПрАТ 

«Тернопільміськгаз»  

                                                        відкритого в 

АТ «Укрексімбанк», грошові кошти в розмірі  

      грн. та                  грн. надійшли від  

                                                                     на 

вказаний рахунок із спеціальним режимом 

використання. 
 

Щодо здійснення діяльності ПРАТ «ТЕРНОПІЛЬMІСЬКГАЗ» об’єм/обсяг природного 

газу, розподілений з ГРМ споживачам за період діяльності: 

з 01.01.2022 по 31.12.2022 –                                 . м3; 

з 01.01.2023 по 31.12.2023 –                                . м3; 

з 01.01.2024 по 31.12.2024 –                                . м3. 

 

Ураховуючи вищевикладене, Пояснення Ліцензіата, згідно з Порядком (методикою) 

визначення розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженим постановою НКРЕКП 

від 29 вересня 2023 року № 1800 (далі – Порядок № 1800), Департамент ліцензійного 

контролю пропонує накласти штраф у сумі 770 100 (сімсот сімдесят тисяч сто) гривень згідно 

розрахунку: 

 

Фінальний розмір штрафу 

відповідно до акту перевірки 

45 300,0 
Неоподаткованих мінімумів 

доходів громадян (далі – НМДГ) 

770 100,0 грн 

 
Предмет 

порушення 

Фінальний 

розмір 

штрафу, 

гривень 

 

Застосування 

іншого виду 

санкцій 

Застосування 

іншого виду 

санкцій 

Причина 

застосування 

застереження 

Порушення 

вчинено або 

триває 

після 

01.04.2025  

Максимальн

о допустимий 

за 

законодавств

ом розмір 

штрафу 

Початковий 

розмір 

штрафу 

Розмір 

коригування 

(в сторону 

збільшення) 

штрафу на 

тривалість 

порушення, 

гривень 

Розмір 

коригування 

(в сторону 

зменшення) 

штрафу на 

пом'якшуючі 

обставини, 

гривень 

1) щодо 

поводження з 

інформацією 

(ненадання та/або 

умисне надання 

недостовірної 

інформації, на 

законну вимогу 

НКРЕКП), а саме  
підпункту 30 

пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов 

127 500 -  -  -  - 1 700 000,00 85 000,00 42 500 - 

2) щодо питань 

відокремлення та 

незалежності, а 

саме   підпункту 1 
пункту 2.7 глави 2 

Ліцензійних умов 

127 500 - -  -  - 1 700 000,00 85 000,00 42 500 - 

3) щодо надання 

послуг та/або 

взаємодії зі 

споживачами/ 

ліцензіатами/трет

іми сторонами, а 

саме абзацу 

127 500 - -  - - 1 700 000,00 85 000,00 42 500 - 
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6коригування розміру штрафу у разі наявності шкоди, завданої споживачам, замовникам послуг, ліцензіатам, 

державі та/або додаткової вигоди, отриманої ліцензіатом внаслідок вчинення порушення, та можливості їх визначення, 

НКРЕКП для цілей обрахунку початкового розміру штрафу, враховано розмір шкоди, завданої споживачам, замовникам 

послуг, ліцензіатам, державі: застосовується коефіцієнт завданої шкоди або додаткової вигоди, який склав 1,04. 

Враховуючи вищезазначене, з урахуванням службової записки Департаменту із 

регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 20 червня 2025 року № 757/16-25, Пояснень 

Ліцензіата, та відповідно до статей 17, 19, 22 Закону України «Про Національну комісію, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», статті 59 

Закону України «Про ринок природного газу» та Порядку № 1800, Департамент ліцензійного 

контролю пропонує прийняти: 

постанову, якою накласти штраф на ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  

«ТЕРНОПІЛЬMІСЬКГАЗ» у розмірі 770 100 (сімсот сімдесят тисяч сто) гривень за 

недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку 

природного газу, та порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року 

№ 201 (далі – Ліцензійні умови), а саме: 

статті 40 Закону України «Про ринок природного газу» та пункту 3 Порядку проведення 

розрахунків за послуги розподілу природного газу, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 20 жовтня 2021 року № 1080, у частині здійснення перерахування 

коштів за послуги розподілу природного газу, які були отримані на інші рахунки оператора 

газорозподільної системи, ніж поточні рахунки із спеціальним режимом використання, на 

поточні рахунки із спеціальним режимом використання у триденний строк після їх отримання; 

другого пункту 4 

глави 4 розділу ІХ 

Кодексу ГРМ 

4)  щодо надання 

послуг та/або 

взаємодії зі 

споживачами/ 

ліцензіатами/трет

іми сторонами, а 
саме  абзацу 

другого пункту 4 

глави 4 розділу ІХ 
Кодексу ГРМ 

127 500 -  - - - 1 700 000,00 85 000,00 42 500 - 

5) щодо надання 

послуг та/або 

взаємодії зі 

споживачами/ 

ліцензіатами/трет

іми сторонами,  
а саме абзацу 

шостого пункту 4 

глави 4 розділу ІХ 

Кодексу ГРМ 

127 500 -  -   -  - 1 700 000,00 85 000,00 42 500 - 

6) законодавства 

щодо виконання 

спеціальних 

обов'язків , а саме 

статті 40 Закону 
України «Про 

ринок природного 

газу» та пункту 3 
Порядку 

проведення 

розрахунків за 
послуги розподілу 

природного газу, 

затвердженого 
Постанови 

Кабінету 

Міністрів  від 
20.10.2021 № 1080  

132 600 - - - - 1 700 000,00 88 400,00 44 2006 - 
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пункту 4 глави 4 розділу ІХ Кодексу, а саме: 

абзацу другого у частині: 

визначення фактичного об’єму розподілу та споживання природного газу по об’єкту 

споживача за розрахунковий період у разі неотримання Оператором ГРМ до 06 числа місяця, 

що настає за розрахунковим, показань лічильника газу та за умови, що лічильник газу не 

оснащений засобами дистанційної передачі даних, фактичний об’єм розподілу та споживання 

природного газу по об’єкту споживача за розрахунковий період визначається Оператором ГРМ 

на рівні планового місячного об’єму споживання на відповідний період, що розраховується, 

виходячи з групи споживання побутового споживача, з урахуванням вимог цього Кодексу. 

Якщо за підсумками наступного місяця споживач своєчасно надасть покази лічильника газу, 

формування об’єму розподілу та споживання природного газу за період зазначеного місяця 

здійснюється з урахуванням наданих показань. Група споживання по кожному об’єкту 

побутового споживача, який розраховується за лічильником газу, визначається Оператором 

ГРМ згідно з цим Кодексом,  

зазначення Оператором ГРМ в персоніфікованих даних заяви-приєднання споживача до 

умов договору розподілу природного газу його номеру групи споживання; 

абзацу шостого у частині зобов’язання Оператора ГРМ не рідше одного разу на шість 

місяців здійснювати контрольне зняття показань лічильника газу (з урахуванням 

встановленого строку для контрольного огляду вузла обліку) та формувати об’єм розподілу і 

споживання природного газу по об’єкту споживача за розрахунковий місяць, у якому було 

здійснено контрольне зняття показань лічильника газу, з урахуванням його фактичних 

показань; 

підпункту 30 пункту 2.2 Ліцензійних умов у частині обов’язку ліцензіата надавати 

НКРЕКП документи, інформацію та звітність, що містять достовірні дані, необхідні для 

виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не 

менш як протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного 

нагляду (контролю)), 

підпункту 1 пункту 2.7 Ліцензійних умов у частині забезпечення виконання вимог про 

відокремлення і незалежність оператора газорозподільної системи, встановлених статтею 39 

Закону України «Про ринок природного газу»; 

 

2) розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого зобов’язати 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ТЕРНОПІЛЬMІСЬКГАЗ» (далі – Товариство) 

(код ЄДРПОУ 21155959) усунути порушення вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку природного газу, а саме статті 40 Закону України «Про 

ринок природного газу» та пункту 3 Порядку проведення розрахунків за послуги розподілу 

природного газу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 жовтня 2021 

року № 1080, у частині здійснення перерахування коштів за послуги розподілу природного 

газу, які були отримані на інші рахунки оператора газорозподільної системи, ніж поточні 

рахунки із спеціальним режимом використання, на поточні рахунки із спеціальним режимом 

використання у триденний строк після їх отримання та підпункту 30 пункту 2.2 Ліцензійних 

умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, затверджених 

постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201, у частині надання до НКРЕКП 

документів, інформації та звітності, що містять достовірні дані, необхідні для виконання 

НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як 

протягом 10 робочих днів, крім запитів під час здійснення заходів державного нагляду 
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(контролю)),  

для чого у термін до 31 липня 2025 року: 

врегулювати питання щодо перерахування коштів за послуги розподілу природного 

газу, які були отримані на інші рахунки оператора газорозподільної системи, ніж поточні 

рахунки із спеціальним режимом використання, на поточні рахунки із спеціальним режимом 

використання, про що зазначено в Акті № 128, про що повідомити НКРЕКП і Сектор НКРЕКП 

у Тернопільській області та надати підтвердні документи, 

надати уточнені форми звітності № 8б-НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна) «Звіт про 

застосування тарифів на послуги розподілу природного газу», № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг 

(річна) «Звіт про застосування тарифів на послуги розподілу природного газу» за 2022 – 2024 

роки, щодо яких Актом № 128 зафіксовано недостовірність даних, про що зазначено у питанні 

«Щодо достовірності наданих НКРЕКП даних у звітності або в інших документах, запитах 

НКРЕКП, зокрема даних щодо вартості природного газу за скориговані об’єми природного 

газу по побутових споживачах, ЕІС-кодів споживачів та обсягів споживання (розподілу) 

природного газу» Акту № 128,  

надати реєстр договорів, укладених ПРАТ «ТЕРНОПІЛЬМІСЬКГАЗ» у період з 01 січня 

2022 року по 13 травня 2025 року, із зазначенням інформації про контрагентів, згідно з 

запитом НКРЕКП від 14 травня 2025 року № 20-47/25 «Щодо надання документів та 

інформації»: 

в заявах-приєднання по споживачах з EIC-кодами 56XM32A00075023T, 

56XM32A00075014U, 56XM32A00074918S та 56XM32A00074933W привести групу 

споживання у відповідність до вимог Кодексу ГРМ, 

в заявах-приєднання до умов договору розподілу природного газу споживачів з EIC-

кодами 56XM32A00075026N та 56XM32A00074927R зазначити групу споживання відповідно 

до вимог Кодексу ГРМ. 

 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю        Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



   

 

 ПРОЄКТ 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

 

ПОСТАНОВА 
 

     
_______________________                            Київ                             № ___________________ 

 

 

Про накладення штрафу на  

ПРАТ «ТЕРНОПІЛЬMІСЬКГАЗ» за 

недотримання вимог нормативно-

правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного 

газу, та порушення Ліцензійних умов 

провадження господарської 

діяльності з розподілу природного 

газу 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ липня 2025 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, складеного 

за результатами проведення позапланової виїзної перевірки від 10 червня 

2025 року № 128, проведеної на підставі постанов НКРЕКП від 11 лютого 

2025 року № 184 «Про проведення позапланової виїзної перевірки 

ПРАТ «ТЕРНОПІЛЬMІСЬКГАЗ», від 27 травня 2025 року № 794 «Про 

збільшення строку проведення позапланової виїзної перевірки 

ПРАТ «ТЕРНОПІЛЬMІСЬКГАЗ» та посвідчень на проведення позапланової 

виїзної перевірки від 13 травня 2025 року № 224, від 28 травня 2025 року № 256 

та від 09 червня 2025 року № 274, установлено, що ПРИВАТНИМ 

АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ  «ТЕРНОПІЛЬMІСЬКГАЗ» (код ЄДРПОУ 

21155959) не дотримано вимоги нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку природного газу, та порушено Ліцензійні умови 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, 
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затверджені постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – 

Ліцензійні умови), а саме: 

статті 40 Закону України «Про ринок природного газу» та пункту 3 

Порядку проведення розрахунків за послуги розподілу природного газу, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 жовтня 

2021 року № 1080, у частині здійснення перерахування коштів за послуги 

розподілу природного газу, які були отримані на інші рахунки оператора 

газорозподільної системи, ніж поточні рахунки із спеціальним режимом 

використання, на поточні рахунки із спеціальним режимом використання у 

триденний строк після їх отримання; 

пункту 4 глави 4 розділу ІХ Кодексу газорозподільних систем, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 30  вересня 2015 року № 2494 (далі – 

Кодекс ГРМ), а саме: 

абзацу другого у частині: 

визначення фактичного об’єму розподілу та споживання природного 

газу по об’єкту споживача за розрахунковий період у разі неотримання 

Оператором ГРМ до 06 числа місяця, що настає за розрахунковим, показань 

лічильника газу та за умови, що лічильник газу не оснащений засобами 

дистанційної передачі даних, фактичний об’єм розподілу та споживання 

природного газу по об’єкту споживача за розрахунковий період визначається 

Оператором ГРМ на рівні планового місячного об’єму споживання на 

відповідний період, що розраховується, виходячи з групи споживання 

побутового споживача, з урахуванням вимог цього Кодексу. Якщо за 

підсумками наступного місяця споживач своєчасно надасть покази лічильника 

газу, формування об’єму розподілу та споживання природного газу за період 

зазначеного місяця здійснюється з урахуванням наданих показань. Група 

споживання по кожному об’єкту побутового споживача, який розраховується 

за лічильником газу, визначається Оператором ГРМ згідно з цим Кодексом,  

зазначення Оператором ГРМ в персоніфікованих даних заяви-

приєднання споживача до умов договору розподілу природного газу його 

номеру групи споживання; 

абзацу шостого у частині зобов’язання Оператора ГРМ не рідше одного 

разу на шість місяців здійснювати контрольне зняття показань лічильника газу 

(з урахуванням встановленого строку для контрольного огляду вузла обліку) 

та формувати об’єм розподілу і споживання природного газу по об’єкту 

споживача за розрахунковий місяць, у якому було здійснено контрольне 

зняття показань лічильника газу, з урахуванням його фактичних показань; 

підпункт 30 пункту 2.2 Ліцензійних умов у частині обов’язку ліцензіата 

надавати НКРЕКП документи, інформацію та звітність, що містять достовірні 

дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у 

строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, крім 

запитів під час здійснення заходів державного нагляду (контролю)), 
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підпункт 1 пункту 2.7 Ліцензійних умов у частині забезпечення 

виконання вимог про відокремлення і незалежність оператора 

газорозподільної системи, встановлених статтею 39 Закону України «Про 

ринок природного газу».  

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» 

та Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 29 вересня 2023 року № 1800, Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

Накласти штраф на ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  

«ТЕРНОПІЛЬMІСЬКГАЗ» у розмірі 770 100 (сімсот сімдесят тисяч 

сто) гривень за недотримання вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку природного газу, та порушення 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу 

природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року 

№ 201 (далі – Ліцензійні умови), а саме: 

статті 40 Закону України «Про ринок природного газу» та пункту 3 

Порядку проведення розрахунків за послуги розподілу природного газу, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 жовтня 

2021 року № 1080, у частині здійснення перерахування коштів за послуги 

розподілу природного газу, які були отримані на інші рахунки оператора 

газорозподільної системи, ніж поточні рахунки із спеціальним режимом 

використання, на поточні рахунки із спеціальним режимом використання у 

триденний строк після їх отримання; 

пункту 4 глави 4 розділу ІХ Кодексу, а саме: 

абзацу другого у частині: 

визначення фактичного об’єму розподілу та споживання природного 

газу по об’єкту споживача за розрахунковий період у разі неотримання 

Оператором ГРМ до 06 числа місяця, що настає за розрахунковим, показань 

лічильника газу та за умови, що лічильник газу не оснащений засобами 

дистанційної передачі даних, фактичний об’єм розподілу та споживання 

природного газу по об’єкту споживача за розрахунковий період визначається 

Оператором ГРМ на рівні планового місячного об’єму споживання на 

відповідний період, що розраховується, виходячи з групи споживання 

побутового споживача, з урахуванням вимог цього Кодексу. Якщо за 

підсумками наступного місяця споживач своєчасно надасть покази лічильника 
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газу, формування об’єму розподілу та споживання природного газу за період 

зазначеного місяця здійснюється з урахуванням наданих показань. Група 

споживання по кожному об’єкту побутового споживача, який розраховується 

за лічильником газу, визначається Оператором ГРМ згідно з цим Кодексом,  

зазначення Оператором ГРМ в персоніфікованих даних заяви-

приєднання споживача до умов договору розподілу природного газу його 

номеру групи споживання; 

абзацу шостого у частині зобов’язання Оператора ГРМ не рідше одного 

разу на шість місяців здійснювати контрольне зняття показань лічильника газу 

(з урахуванням встановленого строку для контрольного огляду вузла обліку) 

та формувати об’єм розподілу і споживання природного газу по об’єкту 

споживача за розрахунковий місяць, у якому було здійснено контрольне 

зняття показань лічильника газу, з урахуванням його фактичних показань; 

підпункту 30 пункту 2.2 Ліцензійних умов у частині обов’язку ліцензіата 

надавати НКРЕКП документи, інформацію та звітність, що містять достовірні 

дані, необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у 

строки, встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, крім 

запитів під час здійснення заходів державного нагляду (контролю)), 

підпункту 1 пункту 2.7 Ліцензійних умов у частині забезпечення 

виконання вимог про відокремлення і незалежність оператора 

газорозподільної системи, встановлених статтею 39 Закону України «Про 

ринок природного газу».  

 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії постанови (код бюджетної 

класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції»). 

 

Ця постанова може бути оскаржена до адміністративного суду. 

Оскарження постанови не зупиняє її виконання. 

 

 

 

Голова НКРЕКП               Юрій ВЛАСЕНКО 



ПРОЄКТ                                                                                                                                                      

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
     
_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

 

Про усунення порушень  

ПРАТ «ТЕРНОПІЛЬMІСЬКГАЗ» 

 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої статті 14, 

пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» та згідно з Актом позапланової виїзної перевірки  

від 10 червня 2025 року № 128 (далі – Акт № 128), проведеної на підставі 

постанов НКРЕКП від 11 лютого 2025 року № 184 «Про проведення 

позапланової виїзної перевірки ПРАТ «ТЕРНОПІЛЬMІСЬКГАЗ», від 27 травня 

2025 року № 794 «Про збільшення строку проведення позапланової виїзної 

перевірки ПРАТ «ТЕРНОПІЛЬMІСЬКГАЗ», Національна комісія, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«ТЕРНОПІЛЬMІСЬКГАЗ» (код ЄДРПОУ 21155959) усунути порушення вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного 

газу, а саме статті 40 Закону України «Про ринок природного газу» та пункту 3 

Порядку проведення розрахунків за послуги розподілу природного газу, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 жовтня 2021 року 

№ 1080, у частині здійснення перерахування коштів за послуги розподілу 

природного газу, які були отримані на інші рахунки оператора газорозподільної 

системи, ніж поточні рахунки із спеціальним режимом використання, на 

поточні рахунки із спеціальним режимом використання у триденний строк 

після їх отримання та підпункту 30 пункту 2.2 Ліцензійних умов провадження 
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господарської діяльності з розподілу природного газу, затверджених 

постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201, у частині надання до 

НКРЕКП документів, інформації та звітності, що містять достовірні дані, 

необхідні для виконання НКРЕКП своїх повноважень, в обсягах та у строки, 

встановлені НКРЕКП (але не менш як протягом 10 робочих днів, крім запитів 

під час здійснення заходів державного нагляду (контролю)),  

для чого у термін до 31 липня 2025 року: 

врегулювати питання щодо перерахування коштів за послуги розподілу 

природного газу, які були отримані на інші рахунки оператора газорозподільної 

системи, ніж поточні рахунки із спеціальним режимом використання, на 

поточні рахунки із спеціальним режимом використання, про що зазначено в 

Акті № 128, про що повідомити НКРЕКП і Сектор НКРЕКП у Тернопільській 

області та надати підтвердні документи, 

надати уточнені форми звітності № 8б-НКРЕКП-газ-моніторинг 

(квартальна) «Звіт про застосування тарифів на послуги розподілу природного 

газу», № 8г-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) «Звіт про застосування тарифів на 

послуги розподілу природного газу» за 2022 – 2024 роки, щодо яких Актом 

№ 128 зафіксовано недостовірність даних, про що зазначено у питанні «Щодо 

достовірності наданих НКРЕКП даних у звітності або в інших документах, 

запитах НКРЕКП, зокрема даних щодо вартості природного газу за скориговані 

об’єми природного газу по побутових споживачах, ЕІС-кодів споживачів та 

обсягів споживання (розподілу) природного газу» Акту № 128,  

надати реєстр договорів, укладених ПРАТ «ТЕРНОПІЛЬМІСЬКГАЗ» у 

період з 01 січня 2022 року по 13 травня 2025 року, із зазначенням інформації 

про контрагентів, згідно з запитом НКРЕКП від 14 травня 2025 року № 20-47/25 

«Щодо надання документів та інформації»: 

в заявах-приєднання по споживачах з EIC-кодами 56XM32A00075023T, 

56XM32A00075014U, 56XM32A00074918S та 56XM32A00074933W привести 

групу споживання у відповідність до вимог Кодексу ГРМ, 

в заявах-приєднання до умов договору розподілу природного газу 

споживачів з EIC-кодами 56XM32A00075026N та 56XM32A00074927R 

зазначити групу споживання відповідно до вимог Кодексу ГРМ. 

 

Це розпорядження може бути оскаржене до адміністративного суду. 

Оскарження розпорядження не зупиняє його виконання. 

 

 

 

Голова НКРЕКП                                                                        Юрій ВЛАСЕНКО 

 


